Monteringsanvisning

Hogliden attefallgarage
25m?

=S THH PR ————
L 1~ ~ /
B Bl = é../
= ~ =
§?: J—
s

BASECO

/N ENEENERNRERREE

vl.l



Monteringsanvisning Hogliden attefallgarage 25m2 vl.l

Tack for att du valde ett garage fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Hogliden attefallgarage 25m2
Matt pa skruv och spik &r vara rekommendationer.

Grund
e Gjuten platta eller leca block

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca 30st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

o Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5 xX50mm ca 1300st.
¢ Vindbrador, takfot, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm

Ovrigt
e FOnster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm
e FOnster och dérrmontering karmskruv



/Hbgliden Garage 25m2

Knuttimmer 70x145

G10 - 400 3st /\

G9 - 900 3574_%\669\\

G8 - 1400 3st
G7 - 1900 3st 575
G6 - 2400 3st x Levereras
G5 - 2900 3st/\éo 575 i sektioner
G4 - 3400 3st Q
G3 - 3900 3st
99
150’ 4010,0 150
192,5 2895,0 { —500,0—
H g g *
| 2702,5 | —500,0
{ H b *
1925 2895,0 | 1325,0
H -
1 2702,5 | 1325,0
I H |
)
150,0 4010,0 1150,0
[H H]
150,0 4010,0 1150,0
U N
12150 | 2895,0 | 150
[ H H
12150 {7785 1350,0 —— 766,5—150,0
H H ‘ 75 N
192,5 2895,0 1150,0
H im
192/5—1215,0—— ——730,0—150,0
950,0 10 1
1925 12150 ——730,0—150,0
H 9500 -}
— 586,0— ——766,5—150,0
r 60
1350,0
1 2702,5 1150,0 0
ﬂ ]

12150 778,51

H Hm]

+—— 766,51 [15
Eﬁ 0

——730,0— |150

——730,0— (15

9i 15f
9{ 15?

Plocklista v1.0 \

Stomme 70 mm timmer

G2 - 4400 3st
| G1 - 4450 3st

Gavelspets 3st

[ ]
T - 3727,5mm 2st |:|

T1 - 3292,5mm 2st|:|
T2 - 3552,5mm 25t|:|
T3 - 3117,5mm Zstl:l

A - 4450mm 19st |:|

+1st reserv

Al - 4450mm 1st |:|
B - 4400mm 6st I:I

B1 - 4400mm 1st |:|
C - 3377,5mm 195t|:|

C1 - 3377,5mm 1st|:|
C2 - 3377,5mm 1st|:|

C3 - 2942,5mm 1st|:|
C4 - 2942,5mm 20

D - 2063,5mm 65t|:|
E - 986,5mm 6st |:|
F - 950mm 43st |:|

[ ]
G - 315mm 34st I:I

G1 - 315mm 2st I:I /

F1 - 950mm 2st




/Hbgliden Garage 25m2
Regel 45x170

Plocklista v1.0
Regel, dorr, fonster

~

b0

|  Takds - 3500mm 14st

Regel 45x120

| Syll 1 - 3905mm 1st

| Syll 2 - 2997,5mm 4st

Réplan 22x120

1 Syll 3 - 700mm 2st

Dorr + fonsterfoder

Réplan 22x170

| 4,5m 2,5st

Takfot - 4,2m 8st

| Garageport - 4,2m 2st

| Vindbrada - ca 3m 8st

20x113/135, inplastad i bunt,
nedtorkat, fallande ldngd, &ndspontat

—= Tak - ca42m?2
a] 1,5st 4,2m

E_E Balksko inkl skruv
14st

]

Ytterdorr 18° - 1st

Matt 890x1890mm
inkl. spréjs

Gat 45x70
2-luft isolerfonster - 1st
Matt 1278x925mm
Inkl spréjs
(]

Garageport 18°- 1st
Matt 2480x2090mm

[ ]

Jutbutobto d




Monteringsanvisning
Montering

Grund

Hogliden attefallgarage 25m2

vl.1l

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllen enligt bilden.
Kontrollmat diagonalen for
att se att vinklarna ar ratt.

OBS! Syllbradorna monteras
liggande.

4145

5995

— Syll 2

— Syll 2

Syll 3

820

7288

Syll1

syll2 —_]

Syll 2
4

Syll 3

820

2997,5

2997,5

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.

Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.




Monteringsanvisning Hogliden attefallgarage 25m2 vl.l
Stomme

Sla ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.

Anvand medfdljande slagklossar. SIa aldrig direkt pa en brada.

OBS! Gavelspetsarna levereras i sektioner. Dessa dr mérkta pa kapsnittet pa ena
sidan med siffror 1,2,3. Varje sektion ska sitta ihop med resterande sektioner med
samma siffra och siffrorna ska alla vara pa samma sida om nocken. Detta for att
13 basta mdjliga passform pad kapsnittet som ar gjort vid tillverkningen.

Fig.1 Gavel fram

Om man vill 9

G8

forskjuta
portdppningen P - = == U\\

neddt p.g.a. //\> G5 4/\\

att garaget G4

star pd e = = T
kantbalk eller o1

plint sd kan

man satta en
eller bada av
de extra A-
bradorna
ovanfér porten
och plocka
bort F-brador
istallet.

=M >

MMMy MMy m




Monteringsanvisning

Hdogliden attefallgarage 25m2

v1.l

Fig.2 Mellanvagg

G9

i G8
i G7
G6
G5
G4
G3
G2
G1
G| G|
G| G|
G| G}
G G|
G| G|
G| G|
G| G|
G| G|
G| G|
G| G|
G| G}
G| G|
G| G|
G| G|
G G|
G| G|
c c
Fig.3 Gavel bak
G10
il G8 .
/\> G7 (/\
G6
e G5
i G4
/\) G3 (/\
G2
G1
b A
B A
B A
= A
] A
L A
B A
E A
B A
[ A
[ A
& A
[l A
] A
i A
; A
B A




Monteringsanvisning Hogliden attefallgarage 25m2 v1.l
Fig.4 Hoger
T l | T1
| T3 1 T2 |
[ | G ~ | Ca ]
| Cc4 W (] L
| u c1 "l c3 0
i F D 2 E -
= F B ] £ I
i F D s E -
0 F B1 -~ -
F B L
B F B A |
i : i 1
[ | C2 L C4 -
Fig.5 Vanster
T | T
| . T3 B T2 T
i C B ca |
i ca ~ C |
C ~ [
g ca - c 1
0 C ~ ca |
& C = ca
] ca L C i
: C = Cc4 L]
O ca = C |
(e = C4
i & ] c 3
a c | c4 a
o c Sl c4 0
| L2 i g ]
[ c S c4 a




Monteringsanvisning
Tak

Hogliden attefallgarage 25m2

v1.l

Vid skarvning av
takdsar pd
gavelspetsen
monteras
balkskor.

Skruva med
medféljande
ankarskruv enligt
roda
markeringarna pa
bilderna.

. Takas

Lagg i takdsarna i
urtagen.

Dessa skarvas
mitt pd

mellanvaggen
med balkskor.

—




Monteringsanvisning Hogliden attefallgarage 25m2 vl.l

Montera taket.
Lagg bradorna
med finsidan indt.

OBS! Takpaketen
ar markta "golv”
pa etiketten

Taket ska sticka
ut 22mm utanfor
kortandan pd
takdsarna enligt
bilden.

Skarva taket
fallande, d.v.s.
man behdver ej
skarva pd
takdsarna.

Man kan sticka ut
taket lite extra pd
sidorna och kapa
till efter
montering.

10



Monteringsanvisning Hogliden attefallgarage 25m2 vl.l
Mat ut ett
takutstick pa
50cm fran
yttervaggen och
saga.

i
o
e
¢
g i

Montera de 2 nedre
vindskivorna pa varje
gavel.

Dra ner bradorna sa de
tacker anden pa
takdsarna.

Styr de snedkapade
andarna mot varandra i
nocken och skruva fast i
takdsarna.

11



Monteringsanvisning

Hdogliden attefallgarage 25m2

v1.l

Skruva fast de ovre
vindbradorna. Forskjut
vindbradan ca 7-8cm
uppat.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pa kommande
takbekladnad.

Mat upp och kapa till den
undre takfotsbradan.

Montera takfotsbradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom
undre vindbradan och
uppifran genom
takbradorna.

12




Monteringsanvisning Hogliden attefallgarage 25m2 vl.l

Kapa till och montera
den dvre takfotsbradan
enligt bilden

Lamna lampligt utstick
pd vindbradorna fran
takfotsbradorna och
saga.

13



Monteringsanvisning Hogliden attefallgarage 25m2 vl.l

DOrr, FOnster

Dorrar

Ddrrar och fonster Kapa
till 2st gat till varje dorr-/
fénsterdppning, fast dem
med en skruv i nedersta
timmervarvet.

Ta bort fjader p& GAT om
inte sparet gar utmed hela
Oppningen, ta bort 20-
30mm extra upp och ner
till.

Satt in dorrar/fonster sd
att de livar med utsidan,
Satt kilar s& att de hamnar
i vdg, fast med karmskruv
i gat.

14



Monteringsanvisning Hogliden attefallgarage 25m2 vl.l

Kapa till ytterfodren enligt B 2760
matt pa bilden

2075

[~ 1156 1548

1970 L

856

Montera fodren enligt
bilden. De ska vara ca 15-
20mm in fran ytterkant p
karmen runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

15



